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A dolgozat két részab all: Feleletvalasztos kérdéseébes Szamitasi feladatokbol. Kerjik,
hogy afeleletvélasztos feladatok megoldasait a tablazathatntesseék fel, mert csak az ide
atvezetett megoldasokat tudjuk értékelni! A szamitasi feladatok eredmeényeit
mellékszamitasokkal egyukeérjik benyujtani!
Az értékelés soran a feleletvalasztasos helyesz@i#& pontotérnek, a szamitasok (komplett
€s j0 megoldas esetén) 3 pontot. A maximalisamet&pontszant6.
A dolgozat irasa soran csagy db Ad-es lap és szamoldégép hasznalhatb! perc all
rendelkezésukre.

J6 munkat!

FELELETVALASZTAS

1. 2. 3. 4. 9. 6. 7.

1. Atermelési lehdiségek hatara mentén
a) kilénbos technoldgia mellett valdsulnak meg a joszagkomtbidgia
b) a transzformacios rata értéke biztosan allando.
c) nem valtozik a kibocsatas.
d) mindegyik ebzé valasz helyes.
e) egyik ebz6 valasz sem helyes.

2. Amennyiben x termék keresletét x termék ara, y érdra és a fogyasztok jovedelme (m)
_ Pim
y
a) x termék keresletének sajat-arrugalmassaga 2, enggkt-arrugalmassaga -1.
b) x termék keresletének sajat-arrugalmassaga 0,5kenégzt-arrugalmassaga 1.
c) x termék keresletének sajat-arrugalmassaga 2,dwéglglemrugalmassaga -1.

d) x termék keresletének sajat-arrugalmassaga 0,5j0wveégelemrugalmassaga -1.
e) egyik ebz6 valasz sem helyes.

hatarozza meg a kovetkemodon:Q, , akkor

3. Ha egy vallalat esetében a termelési fliggvény musaainti rugalmassaga 2, akkor
biztosan tudhatjuk, hogy adott termelés mellett
a) a munka hatarterméke kisebb, mint az atlagterméke.
b) a vallalat hatarkéltsége nagyobb, mint a valtozfskge.
c) avallalat hatarkoltség fliggvénye novékv
d) a munka hatartermék figgvénye csokken
e) egyik ebz6 valasz sem helyes.
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4. Ha egy tokéletesen verseidyzallalatra mennyiségi adoét vetnek ki,
a) FC és AC fuggvénye felfele tolodik.
b) AC és AVC fuggvenye felfele tolddik, mig az FC firggye valtozatlan.
c) AC és MC fuggvénye felfele tolodik, mig az AFC firggye lefele.
d) AVC és MC fuggvenye lefele tolodik.
e) egyik ebz6 valasz sem helyes.

5. A tokéletesen versenyaallalat lzemsziineti pontjara nem igaz, hogy
a) a vallalat hatarkdltsége megegyezik az atlagoszalkdltségével.
b) a vallalat biztosan realizal normal profitot.
c) avallalat az AVC gorbéjének minimumaban termel.
d) a vallalatnak csak a valtozé koltségei térilnek meg
e) mindegyik eddig felsorolt értekkel egyénl

6. A monopolium joléti szempontbal
a) nem lehet olyan jo, mint a tokéletes verseny.
b) elssfoku ardiszkriminécio esetén lehet olyan j6, mitbleéletes verseny.
c) masodfoku ardiszkriminacio esetén lehet olyan jiot 1 tokéletes verseny.
d) harmadfoku ardiszkriminacié esetén lehet olyamjint a tokéletes verseny.
e) egyik ebz6 valasz sem helyes.

7. Melyik piaci szerkezetet irjak le a kovetkerllemzk: kevés szereplvan a piacon,
homogének a termékek és nincs szabad a belépésra®i
a) Tokéletes verseny.
b) Monopolisztikus verseny.
c) Oligopdlium.
d) Monopolium.
e) A fentiek kozul kefbre is jellemsek ezen tulajdonsagok.

SZAMITASI FELADATOK

. Egy energiaital iranti keresletet a Q=1200-2p flgggy mig a kinalatot a Q=p-300 fliggvény
irja le. A magas taurin tartalom miatt az allam fbsintos mennyiségi adoval sujtja az
energiaital gyartgjat. Hatarozza meg, hogy milyeanélehet az addzas utan energiaitalt
venni, illetve, hogy mekkora holt-tehervesztesdgtkezik a piacon!

. Egy véllalat termelési fliggvényét@= 2+ KL 06sszefliggés irja le. Rovid tavon a vallalat 16

egység dkét hasznal fel. Elemezze a termelési figgvénytethéradék szempontjabdl!
Hatarozza meg a révid tavu teljes koltség figgveayéllalatnak, ha a munka ara 640, mig a
tokéé 1000!
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. Egy négy éves futamidejértékpapirt Zsoltnak 9000 forintért kinadlnak megiré, 1000
forintos éves hozam mellett. A piaci kamatlab 20%ekkora az a minimélis névérték,
(amelyen a 4. év lejarata utan visszavasaroljériggkpapirt), ami mellett Zsolt az értékpapir
megvétele mellett dont?

. Egy kisvarosban egyetlen peksegkadik, ahol érias kakads csigat lehet vasarolnkakaos
csiga iranti keresletet  =50-01p fuggveény irja le. A pékség kakads csigara vonaikoz
koltségeit aTC = 2Q* +30Q + 500A pékséget, mivel a kakaos csigat sok cukorraladgik,

a chipsado miatt 10 forint mennyiségi adoval s@ggaéllam. Mennyi kakads csigat és milyen
aron értékesit a pékség a faluban?
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